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Разбор задач занятия 3

1. Факториал 
####################################################
var i,n,fact:longint;

begin

write('введите n : ');

     
readln(n);

      if (n < 1) or (n > 12) then break;

      fact:=1;

      for i:=1 to n do fact:=fact*i;

      writeln(n,'! равен ',fact);

end.
####################################################

INPUT "N"; n
if (n < 1) or (n > 12) then STOP

      fact=1

      for i=1 to n  
fact=fact*i


next

      PRINT n;"! равен ";fact
END

####################################################

2. n корней
####################################################

var 
i,n: integer;

rez: real;

begin

           write('Bведите n: ');

           readln(n);

           rez:=sqrt(2);

           for i:=1 to n-1 do rez:=sqrt(2+rez);

           writeln('Pезультат равен ',rez);

end.

####################################################
 INPUT "N";n

           rez=sqr(2)

           for i=1 to n-1 

rez=sqr(2+rez)



 next

           PRINT "Pезультат равен ";rez

 end
####################################################
3.  Таблица температур
####################################################
var i:integer;

begin

     writeln('Таблица Цельсия - Фаренгейта');

for i:=0 to 100 do

writeln(i,'   ',(i*9/5+32):6:2);

end.

####################################################
PRINT "Таблица Цельсия - Фаренгейта"

for i=0 to 100 

PRINT i, i*9/5+32


NEXT

####################################################
4. Утроенные нечетные

####################################################
var n,i,rez,sum:integer;

begin

     write('введите натуральное число n :');

     readln(n);

     for i:=1 to n do

      begin

          rez:=sqr(i)+3*i*n+n;
if (rez mod 3 = 0) and (rez mod 2 <> 0) then

{     утроенность          нечетность}


sum:=sum+rez;

      end;

      writeln('Результат равен ',sum);

      readln;

end.
####################################################
INPUT "Bведите натуральное число n:";n

for i=1 to n 

          rez=i^2+3*i*n+n
if (rez mod 3 = 0) and (rez mod 2 <> 0) then

'     утроенность          нечетность

sum=sum+rez

END IF

      NEXT

      PRINT "Результат равен ";sum
end
####################################################
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